



四个夺金点都发挥正常,只是对手更好



国乒输了! 许昕/刘诗雯无缘奥运混双首金

新快报讯 记者高京报道 昨晚,东京奥运会产生了首枚乒乓球项目的金牌,广东选手刘诗雯与搭档许昕未能把握住机会,以大比分3:4负于日本选手伊藤美诚和水谷隼,遗憾收获一枚银牌。

据悉,刘诗雯混双的奥运资格是早早就确定的,当年东京奥运会宣布增设这枚金牌时,国乒就打造出了刘诗雯+许昕的组合。

不过,刘诗雯在去年初的伤病,对她的状态产生了一定的影响。经过手术治疗,去年很长一段时间刘诗雯都处于恢复阶段。好在刘诗雯的调整能力非常强,今年她很快找回了状态。但长时间没有比赛,刘诗雯并没有进入本届奥运会单打的名单。

作为一名年过30岁的选手,今年是刘诗雯第二次征战奥运会。用她的话说,在奥运会就是要超越自己、战胜自己的舞台,希望要在东京

完成任务。

昨晚的决赛,刘诗雯与许昕在开局阶段状态正佳,前两局两人手风很顺,很快取得大比分2:0的领先。

不过从第三局开始,日本选手慢慢找到了比赛的感觉,特别是女选手伊藤美诚,不断利用变化来创造机会。而此时中国选手进入困难期,继续丢分让两名球员的自信心受到影响。正是这段时间,中国队连丢三局,大比分2:3落后。

关键的第六局,刘诗雯与许昕找到了一些状态,并逐渐占据场上主动,在咬牙拿下这一局后,双方在大比分上重回同一起跑线。

最后一局,刘诗雯与许昕似乎并没有完全准备好,一上来就以0:8落后。此时这对中国选手才如梦方醒,但因为此前落后太多,最终未能上演奇迹。这枚奥运会历史上首枚乒乓球混双金牌,就这样与中国队

昨日,中国军团在四大冲金点——乒乓球混双、举重女子55公斤级、男子双人10米台跳台、女子100米蝶泳上都未能收金入账,但运动员们都正常发挥水准,只是在临场发挥上对手更出色。

曹缘/陈艾森双人10米台失误获银
曹缘直说“对不起,森哥”



据新华社电 “今天主要还是207B没跳好,其他动作都还算正常,所以很遗憾。”陈艾森(上图左)赛后总结比赛时说。

尽管最后一跳拿到了全场最高的101.52分,但由于第四跳出现较大失误,曹缘/陈艾森最终以1.23分之差不敌英国组合戴利/马修·李,获得亚军。中国跳水在这个项目上止步奥运四连冠。

“是我们自己没有发挥好,技术上出现了失误,而英国队今天发挥很好,没有受我们失误的影响,始终保持平常心,将6个动作发挥了出来。”曹缘赛后说。

里约奥运会男子10米台、双人10米台双料冠军陈艾森在本届奥运会只参加双人跳台,比赛失利意味着他以一枚银牌结束了东京奥运会,这让还有单人跳台比赛的曹缘深感内疚,直说对不起“森哥”。陈艾森拍着曹缘的肩膀安慰道:“这就是跳水比赛,这就是比赛的一部分,稍有失误就难以弥补,只有做好自己。比赛非常激烈精彩。年轻人嘛,总会留点遗憾的。”

陈妈妈:他满身伤病,
坚持下来已不易

新快报讯 记者高京 毕志毅报道 昨天下午,东京奥运会男子双人10米跳台的比赛如期而至,广东选手陈艾森与搭档曹缘以470.58分的总成绩收获一枚银牌。比赛结束后,陈艾森的妈妈谭颂贤在接受时表示:“没拿到金牌还是有点遗憾,里约奥运会之后的这5年非常困难,陈艾森从头伤到脚,能坚持下来已是非常不容易。”

前三跳陈艾森与曹缘的发挥都非常出色,但在第四跳时出现失误,给了英国对手机会。虽然在最后两跳奋起直追,但还是留下些许遗憾。

“面对强大的对手,能坚持下来已是很不错,他的搭档曹缘也是有伤在身。这5年时间陈艾森一直都有伤病,从头伤到脚。训练能恢复到这个程度算很好的,有些遗憾(金牌)没拿到。”谭颂贤说。

懂事的陈艾森因为怕家人放心不下,没有对家人讲自己受伤的事情。谭颂贤表示,她都是听别人说的,等陈艾森回来后会给他煲他最喜欢的靓汤。赛后,谭颂贤给陈艾森发送了一连串鼓励的表情包,而陈艾森则回复了一个“拥抱”的脸庞。母子俩的这一次互动,让现场的记者们都为之动容。

谭静瑜是陈艾森的启蒙教练,在2003年至2007年3月期间,她负责带训陈艾森。昨天她在接受时表示,陈艾森过去很长时间都在带伤训练,训练强度也很大,没拿到金牌有点遗憾,但他已做得非常棒。

1公斤之差 廖秋云摘银



新快报讯 26日,东京奥运会开幕后的第3个比赛日,中国军团的夺金节奏有所放缓。在白天收获2银2铜后,廖秋云在晚上的举重女子55公斤级决赛中,以总成绩223公斤摘银。

26岁的廖秋云是55公斤级的最大夺冠热门,她保持着该项目挺举(129公斤)、总成绩(227公斤)两项世界纪录。

昨晚,廖秋云的“打法”比较稳妥,她的抓举开把重量要了92公斤,一次成功。不过,菲律宾选手迪亚兹和乌兹别克斯坦的纳比伊娃开把分别举起了94公斤和95公斤。第二把和第三把,廖秋云分别举起了95公斤、97公斤。

抓举环节的竞争异常激烈,前两把举完,廖秋云落后菲律宾选手迪亚兹1公斤。最后一把决战,廖秋云举起了126公斤,但36岁的迪亚兹放手一搏举起了127公斤,最终夺冠。

离冠军只差一个指尖! 张雨霏惜败摘银

“我给自己打99分”

据新华社电 赛后,张雨霏对着镜头庆祝,露出标志性的甜美笑容并握拳大喊了一声:“加油!”尽管最终离冠军只差了一个指尖,但张雨霏还是对自己的表现感到十分满意。“我给自己表现打99分,剩下那1分,我希望自己的心态可以更好。”

承载着中国游泳希望的张雨霏26日在女子100米蝶泳决赛中游出了55秒64的个人第二好成绩,不过最终还是以0.05秒之差不敌世锦赛冠军加拿大选手麦克尼尔,遗憾摘银。

张雨霏透露,早上醒来后,她心跳就一直很快,直到比赛之前还是这种状态。“就是那种兴奋吧,赛前也是很紧张,不过比上届好,现在能稳住。”

张雨霏表示,赛前在和教练商量战术的时候,两人几乎不约而同地说出“先冲后顶”:“前50米是我的优势,我不可能把优势放弃去跟她们拼后程,所以还是



前50米冲出去,后50米顶回来。”

有意思的是,在麦克尼尔拿到冠军后,女子100米蝶泳奥运会冠军已经连续四届被世锦赛冠军夺得,对于志在摘金的张雨霏来说,这似乎是一个“魔咒”。张雨霏笑着回应说并不知情,“因为我还没拿过世锦赛冠军”。

接下来,张雨霏还将参加200米蝶泳比赛。她是该项目世锦赛铜牌得主,也游出过今年世界最好成绩,同样具有夺金实力。